

我市在香港举行 高端人才对接洽谈会

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩)3月5日,2016宁波·香港高端专业人才合作与发展对接洽谈会在香港国际会议展览中心举行,市委常委、组织部部长杨立平出席并致辞。

杨立平代表市委、市政府对活动的举行表示热烈祝贺,对前来参加本次活动的各位嘉宾、各位专业英才表示诚挚的欢迎。她在简要介绍宁波经济社会发展情况后表示,宁波正努力打造“蔚蓝智谷”和人才生态最优市,大

力汇聚以科学家、企业家、投资者、创客帮为主体的人才“新四军”。这次到香港举办对接洽谈会,就是希望通过深度的人才合作交流,编织宁波帮亲情网、顶尖人才聚合网、莘莘学子回归网,在宁波和香港两座城市之间产生独特的人才“引力波”。

据介绍,本次对接洽谈会上,我市共有54家企事业单位赴港参会,共推出需求岗位283个,需求人数615人,现场达成初步意向近200名。

宁波10人入选 “中国火炬创业导师”

本报讯(记者刘玉凤 通讯员龚毅 王虎羽)笔者日前从市科技局获悉,我市10位创业导师成功获得中国火炬创业导师资格。据悉,这些人选中国火炬创业导师的企业家、专家,将致力于提升科技企业孵化器的服务能力,助力我市科技创新发展。

此次为我市首次推荐人员参评中国火炬创业导师。入选的10人分别是:程超辉(宁波市金证企业管理咨询有限公司总经理)、黄晔(宁波中国科学院信息技术应用研究院院长)、蒋磊(浙江折成科技评估中心主任)、陆敏(浙大科技园宁波发展有限公司总经理)、聂通元(宁波中一石

化科技有限公司总经理)、沈功灿(宁波恩科投资有限公司董事长)、吴俊(宁波市科技创业发展有限公司总经理)、熊仁章(宁波市天使投资引导基金管理有限公司总经理)、徐步光(宁波蓝野医疗器械有限公司总裁)、赵庆(甬港现代投资控股集团总裁)。

中国火炬创业导师由愿意为提高我国自主创新培育科技企业作出贡献的、致力于帮助中国科技创业者与科技企业成长与成功的、具备良好声誉并具有较高知名度的国内科技创新领域成功的企业家、金融投资专家、管理咨询专家等担任,可为创客及企业提供理念引导、政策指导、技能辅助以及物资本质的服务与支撑。



全国人大代表宋伟在浙江代表团审议政府工作报告时建议

把宁波“一圈三中心”建设 纳入区域发展总体战略

本报北京电(记者龚哲明)昨天,十二届全国人大四次会议浙江代表团审议政府工作报告和“十三五”规划纲要草案。全国人大代表,市人大常委会党组书记、副主任宋伟在审议发言时建议,国家应该把宁波“一圈三中心”建设纳入区域发展总体战略,给予重点支持。

宋伟代表在审议时着重围绕

宁波“一圈三中心”建设作了发言。宋伟说,“一圈”即具有国际影响力的“港口经济圈”,“三中心”即制造业创新中心、经贸合作交流中心、港航物流服务中心。建设“一圈三中心”是宁波“十三五”发展的战略重点,也是服务国家战略的优势所在。“港口经济圈”是统领,是“三中心”的支撑,“三中心”

是“港口经济圈”的内容和组成。他说,建设“一圈三中心”,将进一步放大宁波的区位优势、港口优势、产业优势、开放优势,更好发挥“一带一路”战略支点和长江经济带龙眼的的作用,以宁波独特优势和创新发展更好地服务全国改革开放大局。

宁波“一圈三中心”建设是一项庞大的系统工程,范围广、

领域宽、资源整合难度大、利益诉求多元。为此,宋伟代表在会上提出三条具体建议:一是支持宁波建设国家级梅山新区。二是支持宁波建设国家自主创新示范区和“中国制造2025”试点城市。三是加快构建完善国家东部沿海交通走廊,尽早开工建设通苏嘉甬铁路通道,研究规划公铁复合的沪甬跨海通道。

浙江代表团全体会议审议政府工作报告

我市两代表立足宁波实际提建议

本报北京电(记者龚哲明)十二届全国人大四次会议浙江代表团昨日下午举行全体会议,审议政府工作报告和“十三五”规划纲要草案。我市的全国人大代表柴利能、郑坚江立足宁波实际提出一些意见建议。

柴利能代表在发言中指出,宁波是全国最大的石化产业基地和新材料产业基地、全国九大工

业行业之都、全国四大家电生产区和三大服装产业基地之一,同时还是全国首批质量强市示范城市 and 十大智慧城市。特别是在磁性材料、高性能金属材料、合成新材料三大新材料细分领域,已拥有一大批具有较强竞争力的创新机构、创新团队和创新企业。在深入推进“中国制造2025”过程中,宁波计划培育具有全球

影响力的制造业创新中心,希望国家在宁波建设国家级制造业创新平台、智能制造等方面给予先行先试政策支持。

郑坚江代表在发言中阐述了把当前经济低迷看作一次企业发展良机的观点。他说,政府工作报告提出要推动依法行政和治理方式的创新,接受各方面监督,这将使社会更加公平正义,市场更加开放有

序,对提振企业家信心十分有利。希望政府以问题为导向,提高政府工作透明度,营造一种改革顶层设计、服务底层需求、各级层纠错纠偏的提升政务效能的良好氛围。针对行政不作为的问题,要加快推动行政诉讼进程,倒逼改革措施的落地和行政效能的提升。此外,要加大执法力度,惩处企业和个人的违法行为,提高全社会的法治意识。

今年工程车整治不放松

前两个月查处违法行为2674起

本报讯(记者陈飞 通讯员陆明光 周瑾)今年以来,我市公安交警部门、市住建委、市城管局、市交通委四部门加大联合整治工程车违法行为力度,截至2月底,已查处工程车严重违法2674起,对1400名机动车驾驶人依法作出记分和罚款处罚,并对记分违法发生次数较多的14家工程运输单位进行了通报。

记者在近日召开的宁波市加强工程车管理倡导文明行车通报会上获悉,在下阶段的工作中,各管理部门将切实履行自身职

责,从运输企业、建筑工地、清运码头等源头环节入手,充分运用人力、科技、行政、法律等手段,将各类安全隐患、违法行为消除在上路前。同时,保持路面常态化严管,积极开展执法整治行动。此外,各方也将加强日常沟通交流,管理部门将及时通报企业车辆及驾驶员的交通出行、违法驾驶信息等情况,指导企业加强自身管理、整改存在问题。

自3月1日起,我市交警部门开展“畅通2016-1”整治行动,重点对工程车、出租车等涉牌违法行为进行专项整治。

“娃娃眼中的宁波春节” 幼儿绘画大赛开始投票

本报讯(记者谢伶燕)“娃娃眼中的宁波春节”幼儿绘画大赛经过25天的征稿,共收到作品400余幅,经过评审组的第一轮筛选,77幅作品从来稿中脱颖而出。自3月5日开始进行为期9天的作品展示并进行网络及微信投票。

据了解,家长可以通过两种方式进行投票:一是登录中国宁波网教育频道(http://edu.cnnb.com.cn/)点击活动图片进入参赛页面,按照要求进行投

票;二是关注“宁波日报上学talk”教育微信号,点击“投票通道”即可选择作品参与投票,因作品数量较多,将77幅作品分成三个通道进行投票,一个微信号在每一个通道内只能进行一次投票,一次可以选择一幅或者多幅作品。

据悉,3月13日网络、微信投票结束后,将在3月14日、15日、16日三天进行专家评审,最终结合网络、微信投票和评审组打分进行综合评分评出奖项23项,并于3月18日进行公布、公示。

整治“问题三轮车”



连日来,海曙交警在辖区内道路加大整治无牌无证电动三轮车力度。据悉,海曙交警从年初开展该项专项整治行动以来,已查获上路的无牌无证动力装置三轮车96辆,有效净化了城区交通环境。

(徐文杰 石奇峰 摄)

“当代雷锋”孙茂芳进高校



昨天下午,全国道德模范、被中央文明委授予“当代雷锋”荣誉称号的孙茂芳来到宁波工程学院东校区,与近300名大学生交流一辈子学雷锋做好事、做践行核心价值观的时代先锋的体会。图为交流间隙,该校新闻中心学生记者正在现场采访孙茂芳。(严龙 谭超华 摄)

“白大褂”环卫中心义诊

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员王佩佩)由安徽商会组织的8名在甬安徽籍优秀医务工作者昨天上午“组团”来到江东环卫中心,为200名环卫工人进行健康义诊。这是他们第二次为环卫工人义诊。去年6月份,这支安徽籍的义诊队曾走进海曙环卫中心,为120名环卫工人免费诊疗。

义诊现场,专家们开展了包括心血管科、普外科、神经康复科、神经内科、口腔科等的常见病、慢性病简单诊疗。“本来没太当回事,以为揉点活络油会好的,结果一拖就是几个月。”49岁的环卫工人颜林右手关节已经肿了好几个月,每次抬手都会疼,但一直没去医院。

这次,义诊医生详细问诊后,她终于表示“会听医生的话,去拍个片子”。

鄞州二院主任医师、神经内科及康复医学科主任徐俊告诉记者,来咨询的多是老病号,特别是患有颈椎病、腰椎间盘突出、腰痛的多。医生建议他们多做颈椎操,严重的可以去医院做理疗热敷。

搭建供需对接平台。

来自“绿色浙江”的志愿者张洋,带着“环境观察员”项目来到了现场。据悉,这个致力于服务“五水共治”的公益项目自去年一年的运行,得到了广大市民的欢迎。但是,能不能将水质监测延伸到城乡接合部和各个乡镇街道?有没有可能吸引更多市民参与其中?张洋说,通过网络平台线上征求志愿者和筹措资金,无疑可以让这个项目更接地气,让更多有环保意识的小伙伴第一时间参与。

据悉,此次网络交流会将持续一个月时间。经过筛选上线的65个志愿服务项目,涵盖了扶贫济困、敬老助残、邻里互助、生态环保、文化传播等领域,市民只要打开网络,动动手指,就能参与其中,真正使志愿服务触手可及,让志愿服务成为一种生活方式。

鄞州区志愿者学院也于当天正式挂牌成立。

在鄞州人民医院血管外科主任、普外科专家许中友的义诊台前,同样人头攒动。47岁的环卫工人毕凤萍拿出病历和以前的化验单,说去年以来一直胃痛胃胀。许医生说,毕阿姐的幽门螺旋杆菌阳性,必须先进行两周的服药控制,再做胃镜复查。他告诉记者,由于工作忙,没有按时吃饭,就诊的环卫工人中不少人患有胃病,他提醒大家三餐一定要定时吃,另外少吃刺激性食物。

在义诊现场,专家们还为环卫工人专门提供了量血压服务。

奉化市市花调整为桃花

经典歌曲《在那桃花盛开的地方》为奉化市市歌
邬大为、铁源被授予“奉化市荣誉市民”称号

本报讯(记者徐欣 奉化记者站黄成峰 凌青)奉化市人大常委会近日听取和审议奉化市政府关于提请调整市花和决定市歌的议案,听取和审议奉化市政府关于提请授予邬大为、铁源“奉化市荣誉市民”称号的议案,通过表决,同意调整奉化市市花为桃花,确定经典歌曲《在那桃花盛开的地方》为奉化市市歌;授予邬大为、铁源“奉

化市荣誉市民”称号。

1989年,奉化市将茶花确定为市花。近年来,随着奉化市水蜜桃种植面积的不断扩大和桃花节的举办,桃花在城市品牌形象中的作用不断凸显,已成为奉化市一张颇具地域特色和影响力的亮丽名片。人大代表对于将市花调整为桃花,将《在那桃花盛开的地方》确定为市歌,以及授予《在

那桃花盛开的地方》词作者邬大为、曲作者铁源为荣誉市民的呼声也很强烈,加上邬大为和铁源都表示愿意无偿提供歌曲版权,因此奉化市政府的这两个提议既顺应民意,又切合城市形象塑造和奉化经济社会发展需求。

据悉,在今年年初召开的奉化市人大常委会主任会议上,由该市人大常委会江美意领衔的《关于将奉

化市市花调整为桃花》建议,被一致推荐为闭会期间好建议。

“桃花具有独特的魅力,历来为文人墨客所喜爱和赞美,象征着亲情、友情、爱情等。古人常用桃花比喻春天,昭示希望和未来。”该市人大常委会、萧王庙街道林家村妇女主任江美意告诉记者,奉化种植桃树历史悠久,据史料记载,早在明朝就开始栽种。目前,奉化市有桃园5.6万亩,水蜜桃是奉化市主要农产品,奉化市锦屏山牌水蜜桃被评为中国驰名商标,为中国十大农产品品牌之一,有“琼浆玉露、瑶池珍品”美誉。自从去年邬大为在央视讲述他演唱的《在那桃花盛开的地方》与奉化有渊源的故事后,她便萌发了建议将奉化市市花调整为桃花的念头。